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Шановні колеги, запрошуємо до участі! 
 

Мета конференції: науковий захід проводиться з метою висвітлення актуальних 
проблем місцевого самоврядування, місцевої політики і пошуку шляхів їх розв’язання із 
залученням зусиль науковців, аспірантів, магістрантів, представників органів влади, 
громадських діячів України, які досліджують трансформацію управління місцевим 
розвитком під впливом децентралізації влади та з урахуванням необхідності швидкої 
повоєнної відбудови країни. 

До участі в конференції запрошуються науковці, здобувачі вищої освіти, а також 
громадські діячі та представники органів державної влади й місцевого самоврядування, 
які проводять наукові дослідження та займаються практичною діяльністю в сфері 
публічного управління. 

Форма проведення:очна/онлайн. 
Мови конференції: українська, англійська, польська 
У рамках конференції планується обговорення за такими науковими 

напрямами: 
1. Правове забезпечення місцевого самоврядування.  
2. Управління розвитком територіальних громад. 
3. Соціальна складова місцевого самоврядування. 
4. Місцеваекономіка та місцеві бюджети. 
5. Політичні аспекти функціонування самоврядної влади. 
6. Аграрна політика і місцеве самоврядування. 
7. Місцеве самоврядування в умовах воєнного стану. 
8. Інформатизація управлінських процесів. 
9. Практики місцевого самоврядування в зарубіжних країнах. 
10.  Просторове планування територій територіальних громад. 
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комітету: 

Лозинська Тамара Миколаївна – доктор наук з державного управління, 
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політології та досліджень у галузі безпеки Щецинського університету (м. Щецин, 
Польща) 
ПатапасАлександрас – кандидат економічних наук, професор, професор 
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професор, заслужений працівник освіти України, в.о. завідувача кафедри 
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державного аграрного університету 
Сердюк Ольга Іванівна – кандидат економічних наук, доцент, професор 
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кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного 
аграрного університету 
Шупта Ірина Миколаївна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 
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Особи, зацікавлені взяти участь у роботі конференції, мають надіслати тези 

доповідей електронною поштою на адресу організаційного комітету до 28 листопада 
2023 року (включно). Назва надісланих файлів має включати в себе прізвище авторів 
латинськими літерами (Наприклад: Сененко_Мірошник_тези.doc). 

Від оргкомітету обов’язково має надійти підтвердження про отримання й 
прийняття матеріалів до публікації протягом 2-3 днів після відправки матеріалів. 

Збірник матеріалів конференції та сертифікат учасника в електронному 
вигляді будуть надіслані авторам на їхні електронні адресиупродовж чотирьох 
тижнів після завершення конференції. 

 
УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗКОШТОВНА 

 
Учасник конференції має право представити тези, які раніше не публікувалися. 

Максимальна кількість авторів одних тез – дві особи.Тези оформляються без 
ілюстративного матеріалу (рисунки, таблиці, графіки, діаграми). 

Рішення про опублікування приймає редколегія. До тез можуть бути внесені 
редакційні правки, які не стосуються їх змісту, без погодження з автором (авторами). 

Рукописи, відхилені редакційною колегією, авторам не повертаються. 



Оргкомітет конференції, враховуючи вимоги Закону України «Про вищу освіту»  
№ 1556-VII від 01.07.2014 р., відхилятиме роботи при виявленні в них запозичень, 
оформлених неналежним чином. 

 
Вимоги до оформлення тез 

Обсяг тез доповіді: 3-4повних сторінки. Текстовий редактор: MicrosoftWord. 
Параметри сторінки – А4. Поля зверху, знизу, справа, зліва – 2 см. Шрифт – 
TimesNewRoman 2003. Розмір шрифту – 14 пт. Міжрядковий інтервал – одинарний. 
Абзацний відступ – 1,25 см. Вказуються ім’я, по-батькові та прізвище автора, нижче – 
регалії, наступний рядок – назва організації, нижче – місто й країна, через один рядок 
назва тез (напівжирним, великими літерами по центру),  через рядок тези доповіді. 

Список використаних джерел подається згідно зі стандартом бібліографічного 
опису (ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. 
Загальні положення та правила складання») після тексту.Для електронних 
інформаційних джерел обов’язково вказуєтьсяURL-адреса веб-сторінки, а також дата 
звернення.На кожну з представлених позицій повинні бути посилання в тексті. У тексті 
посилання на літературу позначаються квадратними дужками із вказівкою в них 
порядкового номера джерела за списком та через кому – номера сторінки (сторінок), 
наприклад: [5, с. 27].  

 
Зразок оформлення тез доповіді: 

Науковий напрям: Соціальна складовамісцевого самоврядування. 
 

Сергій Іванович Сененко, 
кандидат економічних наук, доцент, 

доцент кафедри публічного управліннята адміністрування  
Полтавського державного аграрного університету 

м. Полтава, Україна 
Олександр МихайловичМірошник  

аспірант кафедри публічного управліннята адміністрування  
Полтавського державного аграрного університету 

м. Полтава, Україна 
 

РОЗВИТОК СИСТЕМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 
 

Текст тексттекст… [1, с. 15]  
 

Список використаних джерел: 
1. Мироненко А. Новий підхід до управління об’єднаними територіальними 

громадами. Економіка України. 2018. № 10. С. 26-41. 
 
 

Координати оргкомітету: 
Полтавський державний аграрнийуніверситет 

36003, Україна, м. Полтава, вул. Сковороди, 1/3 
conference.pua.pdaa@gmail.com 

Контактна особа Дорофєєв Олександр Вікторович. Телефон: (050) 602-53-42 
 

ЗА ЗМІСТ МАТЕРІАЛІВ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ НЕСУТЬ АВТОРИ ТА НАУКОВІ 
КЕРІВНИКИ 

 
Матеріали, що не відповідають вказаним вимогам, розглядатися не будуть. 

Отримані від учасників конференції матеріали публікуються в авторській редакції. 
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